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Coupon -Werthe.
Lotto -Aniehen vom Jahre 1854.
Cp . ä 10 fl. CM. = fl . 8 .40 ö .W.
Lotto-Aniehen vom Jahre 1860.
Coup , ä fl . 2 .50 = fl . 2 ö . W.

„ a , 12.50 = „ 10 „
n *'* » „ 20 „

Grundentlastungs- Obligationen
der im Reichsrathe vertretenen

Königreiche und Länder.
(fl . 1 .15 CM . = 11. 1.18 ÖW.

^I, , 2 .30 „ = „ 2.36 *4,,
Ä* „ 12 .30 „ = „ 11.81 *4„
g \ „ 25 .- „ = „ 23 .62 *4 „
O 1 ,) 125 - „ = „ 118 .12 >4 „

I, „ 250 .— „ = „ 236 .25 „
El. -Westb . - Prioritäten , Lemb .-
Czernowitzer Prioritäten I. Em.

Böhm. Westb . - Prioritäten.
Cp . all . 7 .50 = 11. 6.708/,o Silb.
„ 4 „ 15.— = „ 13.43 „
„ 4 „ 22 .50 = „ 20 .12 „
Süd - Nordd. Verbindungsbahn.

Cp . 4 fl . 2 .60 ö .W .= fl . 2 .23«/10
„ ä „ 10.— „ = „ 8.936/i0
„ 4 „ 25 — „ = „ 22 .37

Reichenberg - Pardubitzer Priorit.
Cp . 4 fl . 25 .— = fl . 22 .37 Ö. W.

„ 4 „ 10. = „ 8.93 „
„ a „ 2.50 = „ 2.18 „

Theiss-Eisenbahn - Prioritäten.
Cp . 4 fl . 25 = fl. 22 .37 Ö. W.

Budweiser Prioritäten.
Cp . 4 fl .6.15CM .= fl . 5 .86 *40 .W . ,

Nordbahn - Prioritäten. j
ffl . 2 .30CM . = fl .2 .36 ‘4öW . i

'=« ( „ 12.30 „ = „ 11.81 V«
p^) „ 25 . ■ „ = „ 23 .62 !/4
g \ „ 2 .50 (?W . = „ 2.25
O I „ 12.50 „ = „ 11.25

(. 25.— ,, = „ 22.50

Wien - Gloggnitz - Eisenb . - Priori-
tät . vom J. 1845 und 1849.

Cp . 4 fl . 2 .30 CM .= fl . 2 .36 Ö.W.
<> 4 „ 12.30 „ = „ 11.81 „
„ a „ 25 .— „ = „ 23 .62 *4 „

Donau -Dampfschifffahrts-Priorit.
Cp . 4 fl . 12.30 CM. = fl. 11 .8174.
Prioritäten der Cdhemaligen)

Ersten Eisenb . -Gesellschaft.
Cp . 4 fl . 25 CM. = fl. 23 .49 ÖW.
Krainer , Tiroler und Salzburger

Landesschuld.
■'« ('fl . 2-30 CM . = 11. 2 .36ÖW.
pj „ 12 .30 „ = „ 11.81 „
g ) „ 25.- „ = „ 23 .62 «/* s
ü L „ 125 — „ = „ 118 .12V* „
Ständische Domestical- Obligat.
Cp . 4 fl . 26.25 = fl . 23 .62 *4 ÖW.
Ungar . Grundentlastungs- Oblig.

(fl . 1.15 CM . = fl . 1.22
•aä I „ 2.30 „ = „ 2 .44
p,J „ 12.30 „ = „ 12.20 1/*
g ) „ 25 .— „ = „ 24 .41
ü I „ 125 — „ = „ 122 .06

(. „ 250 .— „ = „ 244 .12 *4
Mähr. Propinations-Ablösungs-

Obligationen.
Cp . 4 fl. 1.25 = fl. 1.13 Ö .W.

„ 4 „ 2.50 = „ 2.26
„ 4 „ 25.— = „ 22.60 „

Ung. Weinzehent- Ablös . - Oblig.
Cp . 4 fl . 1.25 = fl . 1 .16 */4 Ö.W.

„ 4 „ 2.50 = „ 2r.32 */* „
„ 4 „ 12.50 = „ 11.62 *4 „

Triester 100 fl. Lose.
Cp . 4 fl. 4 .30CM .= fl . 4 .7*4 Ö.W.
Donaudampfschifffahrts- Lose.

Cp . 4 fl . 4 CM. = fl . 3.78 ö . W.

Ohne allen Abzug werden ausbezahlt die Coupons
der Gold -, Silber - und Papier -Eeute ; aller Actien (m . Aus¬
nahme d . Pardubitzer Eisenb .-Actien ) ; d . Prioritäts -Obli¬
gationen ; der Pfandbriefe ; der Triester 50fl . Lose ; der
Siidbalm -Bons ; der fing . Itisenbahn -Anleihe ; der Donau-
regulimngs -Anleilie ; der Türkenlose und der Theisslose.
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